



**ДЕПУТАТ**  
**КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ**

« 04 » квітня 2018 р.

№ 08/279/8/065 - 116

Голові Дніпровської  
районної в місті Києві  
державної адміністрації  
**ОНОФРІЙЧУКУ П.В.**

**Копія:** Директору  
КП «Керуюча компанія з обслуговування  
житлового фонду  
Дніпровського району м. Києва»  
**ПРОГОНЮКУ С.Т.**

Щодо незадовільного стану виконання робіт  
підрядною організацією ТОВ «Західкомунсервіс»  
за адресою: вул.Кармелюка,23, що  
в Дніпровському районі м. Києва

**ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ**

***Шановний Петро Васильовичу !***

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись мешканці будинку 23 по вулиці Кармелюка щодо незадовільного стану виконання робіт підрядною організацією ТОВ «Західкомунсервіс».

Мешканці зазначають, що дах будинку знаходиться в жахливому стані. На даху постійно відбуваються затікання атмосферних опадів в квартири на верхніх поверхах, що спричиняє підвищений ризик електричного замикання в оселях. Враховуючи численні скарги мешканців будинку, повідомляю Вам, шановний Петро Васильович, про порушення, які допускає підрядна організація Товариство з обмеженою відповідальністю «Західкомунсервіс» (адреса: 01054, м.Київ, Шевченківський район, вулиця Ярославів Вал, 13/2 ЛІТЕРА "Б"), директором якого є - Боляк Ігор Васильович.

Вищевказана організація у 2017 році виграла тендер на здійснення капітального ремонту шиферної покрівлі за адресою вулиця Кармелюка, 23, що в Дніпровському районі м. Києва. Договір з цією організацією був

підписаний 26.12.2017 року. Наразі, я самостійно відвідав зазначений об'єкт для перевірки виконання робіт і тому можу зробити висновок, що у процесі освоєння бюджетних коштів компанія не виконує свої обов'язки та зарекомендувала себе, як непорядна та невідповідальна. При телефонній розмові, директор особисто запевнив, що усі роботи виконані та не має скарг зі сторони мешканців будинку, а результат виявився зовсім інший, а саме:

- незрозуміла та необгрунтована зупинка виконання робіт;
- роботи виконані не в повному обсязі;
- неякісне виконання робіт;
- залишення об'єкту після завершення виконання робіт в неохайному стані.

03.01.2018 року на ім'я директора «КП Керуючої компанії з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» Прогонюка С.Т. була надана доповідна з ЖЕД №404 щодо залиття технічного поверху через покрівлю під час атмосферних опадів після виконання робіт з капітального ремонту покрівлі за адресою: вул. Кармелюка, 23.

Наслідки такої діяльності спричиняють неефективне використання бюджетних коштів. Я, як депутат Київської міської ради, вважаю, що створення подібних ситуацій є неприпустимим.

Враховуючи зазначене, керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», прошу Вас, шановний Петро Васильовичу, з метою недопущення подібної ситуації в майбутньому, надати доручення КП «Керуючій компанії з ОЖФ Дніпровського району м. Києва» сформувати комісію для здійснення перевірки виконання ремонтних робіт підрядною організацією ТОВ «Західкомунсервіс» на вищевказаному об'єкті разом з представником депутата та заявником, проінформувавши їх завчасно. А також, притягнути до відповідальності осіб, з вини яких сталася така ситуація на вищевказаному об'єкті та негайно усунути усі недоліки.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу повідомити мене у термін передбачений ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» за адресою: 02094, м. Київ, проспект Гагаріна, 18, громадська приймальня.

Додаток: 1 арк. в 1 екз. та фото - 18шт.

*З повагою*

Депутат Київської міської ради



**О.МІЩЕНКО**